IHOCTPOEHUE
IHHOINEPEYHOI'O ITPO®UJIA
BbIEMKHU



B KypcoBoM nmpoekTre Heo0X0auMO
HAYECPTUTH THUIIOBOM MONEPEYHBLIN NMPOPHIIL
BbieMKH B MacmrTade 1:200 B cooTBeTCTBMH
C 3aJaHHBIMHU IONEPEYHbIM  YKJIOHOM
mecTHOocTH 1/n, ormerkon 3emum I,
[JIyOMHO! BBIEMKH U OIpeaAeIeHHbIMHM B II.
4.1.1 u 4.1.2 YyeOHoro mocoous
[mapamMeTrpamMmu.



NCXOJAHBIE JAHHBIE ITPUMEPA
IHOCTPOEHUA TUITIOBOI'O
IHONEPEYHOI O ITPO®UJIA BBIEMKHA

KOJIUYECTBO nmyren — 2;

paauyc Kpyropoii Kkpusou — 500 m;
KATEropus KeJIe3HOAOPOKHOU JUHUHA — I ;
MoNepPeYHbIN YKJIOH MeCTHOCTH — 1/25;
oTMeTKa 3eMJIn — 149.,4 m;

[J1yOMHA BbIEMKH — 7,3 M;

BM/I TPYHTA TeJIa 3¢MJISHOIO 1moJioTHAa — 10B.



Pe3yJbTarbl pacueToB mapaMeTpoB, HEOOXOAMMBIX JIJIs
MOCTPOEHUA TUIIOBOIO MONEPEYHOIro NPOPUJIs BbICMKH

B=76+05+4,1+0,24=12,44m.

_7,6+4,1+0,24

+0,5=6,47M,

Hap

7,0+ 4,14 0,24
B = 2 2 2

EH

=5,97M.

I :20—16:0’5’
24-16

CJIEAOBATENIBHO TPYHT 10B OTHOCHUTCS K CYIJIMHKAM TYTOIUIACTUYHBIM, KPYTH3HA

OTKOCOB JIOJDKHA OBITh HA BCEM NPOTsDKeHUU 1:1,5.

Iy, =1494-73=1421 m.



Tunosoi nonepeyHbi NPoPuIbL BbieMKH (1-bIi 3Tam)

MpoexkmHsle Ommemka, M
daHHbIe

Paccrosxue, m

Dakmu4eckue Ommemka, M
QaHHbie

Paccrosnue, m




TunoBoi nmonepeyHbI NPOPUIb BbIEMKH (2-0M 3TAaI)

IMpoexm: Ommemka, M
OaHHbIe
Pacctonnve, M [
g
Dakmu Ommemka, m o
daHHble ¥ \




Tunosou nmonepeyHbi NPoPUIb BbleMKH (3-Ui 3TaI)

o =
Ommemka, M :‘ \ ;
lMpoekmHbI 3
danmsie P SN
Paccroanue, [ 5,97 [ 6,47 [
g
. O M /' o5 I‘
[ELTTY e 6p ¥ 6p
P | 12,44 |




Tunosoi nonepeyHbI NPOPUIbL BbIeMKH (4-bIi 3TAI)

142,10 + 0,20 = 142,30 m

142,10 - 0,60 = 141,50 m
1:25

0,20 m

-
-
[$)]
-
-
[$)]

——
[
|
|
|
28 3 S g
Ommemka, M N = 9 N =N
Fipgonipre $ESF 3 T ¥y
PaccTosHue, M 2 E - 5.97 6,47 [Z Elf[
<
@ o] M o
danHble *
PaccrosHme, M [2.20] 12,44 [220]

0,60-1,5=090 m 0,60-1,5=090 m




Tunosoi nonepeyHbId NPOPUIbL BbIEMKH (S-bIH 3TaI)

142,10 + 2,00 - 0,02 = 142,14 m

1:25 ﬁ

|
|
I
|
|
|
I 0,02
== —
|
|
|
|
8 °ege ¥
MpoekmHsie Omumemka, M g dg¢ ¢
OarHbIe e = e b
PaccronHve, m 5,97 | 6.47 [EHET2.00]
=]
O O M ;
OaHHble 4
PaccrosHue, m |2,00I 2,20 ] 12,44 | 2,20 ] 2.00[




TunoBoi nmonepeyHbi NPoPUIb BbIEMKH (6-01 3Tam)

149,40 + 5,97 : 25 = 149,64 m 149,40 - 6,47 : 25= 149,14 m

149,64 + 2,20 : 25 = 149,73 m 149,14 - 2,20 : 25 = 149,05 m

149,73 + 2,00 : 25 = 149,81 m 149,05 2,00 : 25 = 148,97 m
1:25

149,40 | 142,30————1}-———————

- o 8 = o O O ha

= R 8 28R I

TpoekmHsie Ommemka, M § 959 ¥ ¥ o
OaHHbIe & Eag ol R G
PaccTosnme, M [2.00[ZFE] 5,97 6,47 [EEE]2.00]

5 R 3 8 5

@ o L g o9 9 g g 9 ©
daHHble v ¥ = - 3
PaccTosHue, M [200] 220 12,44 [220]200]




TunoBoi nmonepeyHbi NPOoPUIb BbIeMKH (7-0M 3TaI)

142,14 + X : 1,6 = 149,81 + X : 25

142,14 + X : 1,6 = 14897 -X : 25
X=1224m

X=9,67m

N

|
i

[MpoexmHble Ommemka, M
OarHble

142,14

Paccroskue, M [ 12,24 5,97

0.90

— 142,10

[ 141,50
N
(=]
o

trd 141,50

9,67 [

48,97 —

Dakmuveckue Ommemka, m
OarHble

149,40 | 142,30 |— — — — |

149,05

| 149,81 | 142,14
~
8

149,73 (=] 142,10

—{ 149,64 [ 142,10
o
N
~

| {14914 |1 14210
0,90

PaccTonnve, M | 12,24

— 71

2,00] 2,20

-
N
A
EN

2,20 [ 2,00 9,67
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Tunosoit nonepeyHbii NpodguiabL BbiIeMKH (8-0i1 TaI)

e O (N /-1
[T TTmaeSsssssigs
|
7.
Zs I A2
| p
0,02 l 0,02
—> —— e — >
|
|
142,14 + 12,24 : 1,56 = 150,30 m | 142,14 + 9,67 : 1,56 = 148,59 m
|
8 r 288 8 288 = g
Mpoekmrsie | Ommemea, u g § §%5¢ g §s¢ ¢ g
OaHHble el . b < T I Z g
Paccrosnue, M I 12,24 [200[ZFE] 5,97 6,47 [ZEE]2.00] 9,67 [
8 5 R 3 : ¥ 8 5 3
Qakmuveckue | Ommemka, m =3 s g o9 o g 9 9 © <
GaHHbie Wl 2 ® X =T I x X J < i
Paccrosikme, M [ 12,24 [200]2.20] 12,44 [220]2.00] 9,67 [
149,81 + 12,24 : 25 = 150,30 m 148,97 - 9,67 : 25 = 148,59 m
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Tunosoi nonepeyHbI NPOoPUIbL BbiIeMKH (9-bIi 3TaN)

148,39 m

148,59 - 5,00 : 25
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Tunosou nmonepeunbin Npopuiab BbieMKH (10-b1ii 3TaN)

2,00 m
l
e S S (R ) A2
i a3
[
?
o l AL
[
0,02 ' 0,02
=5, —— -

[
[
I
|

8 RER 8 28 = 2 B

Mpooxmuse | Ommema, g § §s5¢ § §s¢§ ¢ g AN
daHHble = - - - - - - - - - - - -
Paccroshue, M | 12,24 [2.00[ZFE] 5,97 6,47 [EEE]2.00] 9,67 [ 800 1300 ]
" o w 3 & R 2 2 T8 5 3
OaHHble ‘ ?3 ?i, ?I, ?I’ ?": ?I’ g g g 148’39 ¥ 2’00 = 150’39 m
Paccroskve, M I 12,24 [2.00] 2,20 ] 12,44 [220]200] 9,67 A

2,00-1,5=300m
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TumnoBou nmonepeynbin Npopuiab BbieMKH (11-b1# 3TaM)

150,39 - 4,00 - 0,02 = 150,31 m

! L]
———————————— , 9
_~___J|___1_2_5 _______ AAS
|
7
Is : BS
0,02 | 0,02
- ——
|
|
|
|
—_— 3 T oe8ge 3 282 ¥ 2 3 8 N3
oo ' 2 ¥ EES - TEY 8§ - ¥ B 8
PaccTosnue, M | 12,24 [2.00[ZE[E] 5,97 6,47 [EEET2.00] 9,67 500 | 300 | 400 |
8 5 R 3 ? ¥ 8 5 3 =
®Dakmuveckue Ommemka, m =] s o o <) s 9 9« © <
daHHble = s 3 X < hd ¥ 3 b -
PaccTosHue, M | 12,24 [200]2.20] 12,44 [2.20]2.00] 9,67 [ 12,00 [

148,69 - 12,00 : 25 = 148,11 m
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Tunosoi nonepeyHbid NPoPuIb BbieMKH (12-bIi 3TaN)

%

150,31 -X:1,6=14811-X:25

Ommemka, m

14230 |— — — — 1

Paccrosnune, M

N
o
S
0.50)
[z 141,50
0.50]
[ 141,50
0,90
— 142,10
S

Ommemka, m

149,73 |— 142,10

149,40
149,05

Paccrosnue, M

— 150,30 — 150,30

— 149,81 — 142,14

-
~N
EN
IS

X=351wm
0,02
9
AN 7.',6_
)
‘\.l’\v
8 3 8 s
© = =3 =]
3 3 R 2
9,67 500 [ 300 [ 400 [ 351 |
3 =
g =
9,67 12,00 [ 351 |
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Tunosoi nonepeyHbid NPoPuiab BbieMKH (14-bIi 3TaN)

0,50 M 1:1,5
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____________ ! "
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150,30 + 1,75 : 25 = 150,37 m
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Tunosoi nonepeunsii NpoPuiab BbieMku (16
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Tunosoi nonepeyHbid NpoPusab BbieMKH (17-bIi 3TaN)

0,02
—
s 1120 W2
0,30 m [ T e S R ——
I
| S
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! 0,02
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T — s 3
I
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150,47 - 0,30 = 150,17 m |
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150,47 + 0,45 : 25 = 150,49 m
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Tunosoit nonepeynbid NPoPuJab BbieMKH (19-bIi 3TaN)

|
____________ ) 6
_____ :___1,2_5_______ A
|
| 5
A
|
! 0,02
i i Z
e s 12
|
|
150,17 + 0,51 : 1,6 = 150,51 m |
|
T~ &% 338 T oe8e 8 288 ¥ 3 g 8 5 05
lpoexmbie Ormmerie::M 888 888 § §%¢ § §§¢ ¢ < g 8 3 5
OaHHble e o - == - - - - - - - -~ -
PaccTosHue, M F 247 [F[Z] 12,24 [200]2F[Z] 5.97 | 6,47 [EEE200] 9,67 [ 500 [ 300 [ 400 [ 357 |
5% 0§ 8 5 R 3 g r 8 5 3 = S
" daHHble 2 " / g§§ § § .Q‘Z; ?3) g g ?’i’ g ?’: g g :‘E
PaccTosrue, M EE[ 2.47 [1.75] 12,24 [200] 2,20 ] 12,44 [220]200] 9,67 [ 12,00 [ 351 ]

150,49 + 0,51 :25=150,51m




Tunosoi nonepeyHbid NPoPuJb BbieMKH (20-bIi 3TaN)

2,00 1:1,5
7
\ Zs |
———————————— . o
_____ :___115_______ A
150,51 + 0,50 : 25 = 150,53 m |
i 0,02
—t 2,58
|
150,53 + 2,00 = 152,53 m |
|
5 N T 28e 3 =g x B g 8 &5 &
D | SRS § g8 sEs § 9§89 ‘ ¥3§ § g § 8 8 %
PaccTonve, W [ 300 FEF 247 [E[E] 12,24 [200[ZFE][ 597 [ 6,47 [EEZ]200] 9,67 [ 500 [ 300 ] [ 351
s B & 8 5 R 3 2 * 8 5 2 = 5
s | TRCAN 222 B B ¥ & ¥ ¥ T &5 ¥ ¥ 3
PaccTosnue, M EE] 2.47 [1.75] 12,24 [2.00] 2,20 | 12,44 [220]2,00] 9,67 12,00 [ 351

2,00-1,6=3,00m




152,63—-4,00-0,02=152,45m

TunosBoii nonepeyHsbIn NPOPUIbL BHIEMKH

%

(21-b1# 3TAN)

0,02

lMpoexmHsie
OaHHble

Ommemka, M

/|

150,84
150,34
142,10

Paccrosnve, M

S

0,904
i
©
~

1,

— 152,563
[ 141,50

10.75]
0.90)
Iz 141,50
0,90
—{ 148,39

4,00

@akmuyeckue
OanHble

Ommemea, m

149,40 || 142,30 |— — — — |
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149,05 [~ 142,10
148,59 || 14859

150,37
149,73

\

Paccronnme, m

— 150,81 — 152,45

-
N
A
Y

— 148,11 — 150,31

150,51 + 7,50 : 25 = 150,81 m
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TunosBoit nonepeyHbIn NPOPUIbL BBIEMKH

(22-o011 3Tan)
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s 858 & 8 ¥ & ¥ $ g ¥ % ¥ & ¥
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TunosBoi nonepeyHbI NPOPUIbL BbIEeMKH (23-uid 3TaI)
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Tunosoi nonepeyHbId NPOPUIbL BbiIeMKH (24-bIi 3TaI)
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